

印度德拉敦隊 Dehradun－開展報導

2019-0203 報導：

感謝主，Dehradun 隊共 22 人，昨日晚順利抵達德里，然後在德里一家旅館過一夜。隔天一早就搭 6 點多的火車前往我們的目的地 Dehradun（德拉敦）。經過六個多小時的車程，我們於中午順利抵達。弟兄們在車站熱切的歡迎我們，我們就搭遊覽車到我們的住所。

我們住在一旅館內，印度學員也有 12 位住在另一旅館，離我們約五分鐘走路的距離。我們在我們的"基地"與學員們會合，一同追求、交通並用三餐。感謝主，他常在凱旋的行列中率領我們，藉著我們在印度這裡顯揚那因認識基督而有的香氣。

今天是主日，晚上我們有相調聚會，我們自我介紹後，他們就和我們交通德拉敦開展的緣由與目標。德拉敦位於印度北邊，喜馬拉雅山的山腳下，目前還未有召會，我們這次開展的負擔就是興起德拉敦召會。這城市是烏塔拉坎德邦的首府，目前這邦只有一處召會，是在山上的人口較稀少的城市，故亟需要在首府這裡興起主的見證。

我們共約 30 多位，分為六隊，每天會有兩個時段出去叩門或在街頭接觸人，也會去接觸敞開的基督徒。感謝主，使我們在第一天就編組成軍並部署安營，我們要天天面向會幕，天天經歷三成四的調和，好使我們能得著加力，能起行並爭戰。明天我們就要開始行動，我們需要你們的代禱。（曾萬俊弟兄 報導）

※代禱事項：

1. 為能達到開展的目標，興起十個可以持續接觸的家。
2. 為我們所有隊員的身體，沒有一個生病影響開展。

2019-0204 開展報導：

今天是正式開展**第一天**，一早晨禱便取用主的寶血進入至聖所，早餐完與印度學員 PSRP 民數記綱要，分 6 組在靈中有彼此相調，隨後便出外開展，2 組到市中心接觸人，3 組在據點附近叩門，1 組去公會接觸。

馬路接觸人，經歷語言（印度語）上雖然被限制但是在靈裡可以一起配搭，我們盡可能留下福音朋友的電話後續接觸，並帶他們呼求主名，摸著主與我們同在。

叩門時，我們禱告主也叩他們的心，祈求主給我們 10 個平安的家，其中一個家非常奇特，藉由主人弟弟引薦，他們全家竟都呼求主名並熱切招待，還要求擁抱我們。

下午還有一組到校園附近的聖徒家，邀了 7 位大學生，我們喜樂唱詩歡迎他們，並一同用晚餐。

感謝主，一整天接觸下來，雖然身體微累，眾人靈裏卻是高昂的，相信不久，這裏的金燈台必要建立，繼續照耀這地。（徐振家弟兄 報導）



2019-0205 開展報導：

第二天開展：

早清晨我們享受一首愛慕主的詩歌，並追求今日的晨興聖言，這是應時的話供應了我們，我們與主的關係該是羅曼蒂克的，在印度的開展對我們而言，不是宗教活動，而是我們與主彼此相愛的羅曼史。弟兄也提醒我們，該有一段分別的時間與主有個人親密的交通。

經過前一天的開展，兩地聖徒彼此相調，敞開交通，在禱告中尋求主的意思，帶領的弟兄們訂了更加往前的目標：

- 1.得著十個敞開並且能持續過正常召會生活的家。
- 2.得五位受浸得救的新人。

也用海報記錄每日接觸的家庭與個人，並且為他們禱告。

因此除了延續既定的叩門與家聚會之外，也將竹苗蒙恩的福音餐廳，帶到 Dehradun 實行。感謝主，今天晚上就有一個家來到開展的據點，與聖徒們一同愛筵。

並且今早新訂的五位新人的目標，晚上主就將人加給我們，Harrich 弟兄受浸得救，阿利路亞，主是信實的，我們向祂求向祂要，祂就加給我們。

一面我們能夠開展的時間實在有限，求主使我們更儆醒，無一刻鬆懶隨便，比如當前往市區中心，單趟的車程就要四十分鐘，聖徒們在 Auto 車上，就不住的為開展禱告，有機會也向同車的乘客傳福音。即便是馬路福音，也要把握每一個接觸的人，留下聯絡電話，邀約來愛筵，約定次日能夠接觸的時間。

叩門傳福音同樣是開展的重點，接受當地的家的招待，對台灣聖徒是新鮮的經歷，過程中更看到主奇妙的作為，比如說有的家是藉著鄰居幫忙叫人，而這個家是基督徒，並且願意明日到開展據點與我們愛筵。有的經歷是，當被許多家拒絕之後，卻有一位就讀研究所的學生，主動表達想要讀聖經，同樣也約好明天回訪。

讚美主，一切都是主奇妙的作為，只需要我們更愛主，更願意擺上更多，主就為我們開路，為我們爭戰。阿利路亞，榮耀歸得勝的主。(芎林黃明德 報導)

※代禱事項：

1. 為今日受浸得救的 Hrrrich 弟兄禱告，持續能夠與當地聖徒保持交通，得著餵養。
2. 為接觸到的每一個家與個人禱告，有答應願意回訪的，能持續敞開。
3. 主保守聖徒們的腳蹤，出入都蒙保守，病痛的都得醫治，快快回到爭戰的隊伍中。



第三天開展：

早晨享受詩歌：一道生命的水流。我們再次受提醒，福音的目標是得着愛主的人，並豫備祂的榮美新婦。團體晨興當中，主光照我們，按照啟示錄第十九章，新婦的結婚禮服，也是她作神軍隊與仇敵爭戰所穿的制服；在婚娶之日，基督要迎娶那多年與神的仇敵爭戰的新婦。聖徒們分享這幾天開展的經歷，我們實在感覺，開展就是作戰，我們乃是在爭戰中與主約會，在爭戰中將我們的愛獻給主。在印度的 Dehradun，主得着我們眾人的愛，我們在 Dehradun 與主一同約會並爭戰，這會成為永世裡的紀念。

團體釋放的禱告後，我們仍分成 6 組出外開展。

在馬路上傳福音過程中，有位聖徒感到自己英文不夠好，只能用很少的單字與比手畫腳來溝通，但一同配搭的印度全時間訓練學員表示，自己雖然在印度受全時間訓練，但其實不是印度人，不會印度語，然而我們都不用擔心掛慮語言問題，因為我們同有一位靈。每傳講完一位，就一同禱告，喜樂的靈是我們的動力。

馬路福音雖然空氣不好且車輛擁擠，但凡接觸的人都很敞開也很親切，有八成的都願意留下聯絡方式，一半的人都願意呼求禱告。

留在開展據點幫忙飯食的開展隊員，一邊做菜一邊為在外爭戰的聖徒禱告。我們經歷在一個身體中爭戰。

另一方面，開展隊也回訪好幾個對主話已有渴慕的家庭：有一組帶著一個家讀馬太福音第一章。恢復本註解中所闡釋基督家譜的亮光，是他們前所未曾看過的，使他們深受吸引，相約明日繼續讀馬太福音第二章。

另有個基督徒家庭見證，他們原已有很重的負擔要在主的道路上更往前。有一日就在他們祈求主之後，這家男主人感到負擔卸除了，就在此時印度的全時間訓練學員出現在門外叩門，這家頓時領悟到這是主印證了他們這段時間的禱告。聽了開展隊分享主恢復的真理，這家更確信這是主的引導。

到了晚上，另有一個基督徒家庭攜家帶眷受邀前來開展據點，且帶了他們的朋友全家也同來福音餐廳。開展隊很生機地配搭，一組陪伴兩個家的大人進入主恢復真理，且同唱印度語詩歌。另一組帶著這兩家的孩子學唱詩歌並展覽。這兩家人看著自己的孩子在面前手舞足蹈地唱詩，心都融化了，很樂意將來繼續參與本地聖徒的聚集。

以上所述的基督徒家庭，已逐漸穩固在召會生活中，我們為此感謝主。

然而，今日的爭戰其實非常猛烈，仇敵將原本極可能受浸的平安之子都攔下了。晚上有兩位朋友受邀前來福音餐廳，都是已前來不止一次的平安之子，本應已可受浸，然而都在最後關頭遲疑而止步。以致今日全隊未帶人受浸。

仇敵攻勢猛烈，令人感到沈重且疲憊。且開展隊身體不適的隊員人數增加了。

我們需要更迫切更徹醒禱告，也極需要基督身體的代禱，求主綑綁仇敵。

（劉仲寧 報導）

※代禱事項：

1. 為繼續有福音朋友受浸得救禱告。盼望至少結出 5 個常存的果子。且已受浸的 1 位需

能持續與當地聖徒保持交通，得著餵養。

2. 為接觸到的每一個家與個人禱告，有答應回訪的，能持續敞開。盼望能帶進 10 個穩固的家。
3. 主保守開展隊員們的腳蹤，出入都蒙保守，病痛的都得醫治。

2019-0207 開展報導：

第四天開展報導：

『我們為神所作一切屬靈的工作，不論是用何種方式，只要摸著屬靈範圍的事，性質都是爭戰（民數記結晶讀經_第二篇）』

經過昨晚的爭戰，主藉著職事的信息，提醒我們，我們所作的一切事奉，背後都是爭戰。我們不僅是美麗的新婦，享受主甘甜的愛，更是展開旌旗的軍隊，叫仇敵潰散。為著人能應約前來，為著突破心思的營壘，為著叫人能真實的摸著靈，我們需要更多爭戰的禱告。弟兄繼續交通，在德拉登，福音朋友都是一個一個家的前來。我們要禱告，就像以色列人藉著生命的繁增，逐漸的據有美地一樣，藉著得著一個又一個的家，這地也能逐漸被主得著。

『你已經升上高處，擄掠了那些被擄的；你在人間，甚至在悖逆的人中間，受了恩賜，叫耶和華神可以住在他們中間。（詩六八 18）』

會後，弟兄姊妹靈裏有感，一個個都屈下膝來禱告，並讚美宣告『真理本當得勝為王！（詩 756）』下午，弟兄姊妹又再聚在一起，根據詩篇六十八篇的話，向這位升天的主求告，擄掠那些被擄掠的，將他們當作恩賜賜給我們，好叫主能在德拉登建立召會。

『耶路撒冷阿，我在你城牆上設立了守望者；他們整日整夜總不靜默。題醒耶和華的，你們不要歇息，也不要讓祂歇息，直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。（賽六二 6-7）』

傍晚時分，天下起陣雨，以致許多約好的福音朋友都臨時變卦。弟兄姊妹實在迫切，開展只剩兩天，不願今晚就這樣白白過去。這讓我們無法靜默。我們把晚餐擺在一旁，為著 Sarita 這個家的前來迫切禱告。一開始禱告他們能冒雨前來，到他們真的來了，眾人都如同一人，在爭戰的靈中配搭，或有直接參與陪談，或有上樓禱告，或有顧到其他服事，最後兩人終於全都受浸；這也是眾人在爭戰、守望的禱告中，我們看見主逐一成就的；（這是耶和華所作的，在我們眼中看為希奇（23））雖外面所作的的不盡相同，但在那看不見的範圍中，眾人都有分於同一場屬靈的勝仗。我們實在為此歡喜快樂（這是耶和華所定的日子；我們在其中要歡騰喜樂。（24））（吳俊樺弟兄 報導）

※代禱事項：

1. 為繼續有福音朋友受浸得救禱告。盼望至少結出 5 個常存的果子。且已受浸的 3 位需能持續與當地聖徒保持交通，得著餵養。
2. 為接觸到的每一個家與個人禱告，有答應回訪的，能持續敞開。盼望能帶進 10 個穩固的家。

2019-0208 開展報導：

「根據雅歌，我們與主的關係該是非常羅曼蒂克的。我們與主耶穌之間若沒有羅曼史，我們就是宗教的基督徒，不是羅曼蒂克的基督徒。」沒有想到 2019 的春節年假，在印度 Dehradun 城市這裡，竟是我們與主甜美「約會」的所在，這使眾人原本為著開展，預備拼博的嚴肅氣氛，剎那間緩解不少；因這話的提醒，反倒使我們向主有更多的柔輒與倚靠。

開展最後一天的晨禱，主的愛再次澆灌在我們心中，眾人唱著「燒、燒，哦愛，在我心懷，日夜厲害的燒，直至所有其他的愛，燒到無處可找。」摸著神的愛要像火一樣，更多燒去我們對祂的攔阻與限制，更多成為我們事奉的能力，熱力，與行動力。這使末了一天的開展，聖徒們都大大放膽，無論在語言與接觸人的事上，使我們在愛裡無所懼怕，剛強行事。

在早上的追求交通，弟兄用民數記六章鼓勵我們經歷神的祝福。雖然前一天溼雨難行，還偶遇冰雹，許多原應允前來的對象臨時變卦，但主還是祝福我們，使我們能將救恩傳佈，帶人受浸得救；這末了一天的開展，我們相信「天天加我們美福的主」（詩六八 18-19），要為著 Dehradun 召會的建造繼續祝福我們。弟兄還特別提到，需要操練運用權柄的禱告「叫山挪去，投在海裡」（太廿一 21），來與主配合，眾人齊心禱告說：「天氣要好，人要來，要受浸。」我們見證這最後一天的開展，主實在垂聽了我們的禱告一出奇好的天氣，陸續前來的訪客，與關鍵時刻的受浸。

這次開展，為著能較全面的接觸這城市的居民，我們有四組開展成員每天需搭車 40 分鐘前往開展區域，再加上約 11 公里的步行訪人。雖然路途遙遠，但聖徒們同心合意，信從帶領，這天下午，主使我們遇著平安之子，願意跟我們搭 40 分的車程回去受浸，這實在是遠超我們的想像。當天晚上，當訪客都逐漸散去，聖徒們也都預備回去打包行李時，這幾天幫我們外送食物的青年人，最後依約來到我們當中，我們知道這是主所作的，要使我對他有充分的確信，當這青年人從水裡上來時，臉上真是充滿喜樂與榮光，還特別隔天清早 4 點鐘前來陪同送行，使眾人的心大得寬慰。

感謝神，在祂凱旋行列中率領我們，使我們能在印度 Dehradun 這城市，與祂一同譜寫神聖的歷史，更是神聖愛的羅曼史。主使我們向他許願的開展目標（5 位受浸，10 個穩定照顧的家）都達到了，讚美神，為著祂信實的供備與成全，我們衷心的期盼，神能照著運行在我們裡面的大能，極其充盈的成就一切，超過我們所求所想，願神早日興起明亮的金燈臺見證在 Dehradun。（新竹 陳建宏弟兄報導）